

Francis Horner (1778-1817)

Pays: Grande-Bretagne

Langue : Anglais
Sexe : Masculin

Naissance: Édimbourg, GB, 12-08-1778

Mort: Pise (Italie), 08-02-1817

Note: Économiste, homme politique et écrivain

Domaines: Science politique

Économie politique. Travail

Littératures

ISNI: ISNI 0000 0000 8343 0559 (Informations sur l'ISNI)

Francis Horner (1778-1817): œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (1)

The Horner papers (1994)



Documents sur Francis Horner (1778-1817) (1 ressources dans data.bnf.fr)

Livres (1)

The Horner papers (1994)

, Francis Horner (1778-1817), Edinburgh : Edinburgh university press , cop. 1994



Personnes ou collectivités en relation avec "Francis Horner (1778-1817)" (2 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (2) Kenneth Bourne (1930-1992) William Banks Taylor

Voir aussi (9 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (8)	
Notice correspondante dans Dbpedia	Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans Library of Congress Authorities	Notice correspondante dans VIAF
Notice correspondante dans Wikidata	Notice correspondante dans Wikipedia Francophone